E 3913-0521



E 3913-0521

Poion | Jense | et poston | Jerse | Talew
epere, | Qi | N Releeee picsios g, | Qunte | e releree raesiens
1 11002050
2 25044005 | DIN912-M8x20
3 20029003 |VSK 8
4 20031502
5 10015530
6 11002051
7 30025028 |0,19m
8 21000752 | DIN976-M8x50
9 20029031 |SKM 8
10 25031003 | DIN934-M8
11 20025566
12 21000353
13 20016289 |0,4m
14 10001406
15 11001687

05.21




E 3914-0521



E 3914-0521

Position Menge Teile-Nr. Hinweis Position Menge Teile-Nr. Hinweis
Ref.No. Quantity Part-No. Hints Ref. No. Quantity Part-No. Hints
Repére Quantité No. Référence Indications Repere Quantité No. Référence Indications
Posizione Quantita Nr. d'Ordine Indicazione Posizione Quantita Nr. d'Ordine Indicazione
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 12000346
2 20031526 |10 A
3 20031541 |20 A
4 20031532
5 21000593 | DIN85-M5x16
6 25031023 | DIN985-M5
7 11001694
8 21000593 | DIN85-M5x16
9 25048017 | DIN125-A5,3
10 25031023 | DIN985-M5

05.21




E 3893-0321



E 3893-0321

Position Menge Teile-Nr. Hinweis Position Menge Teile-Nr. Hinweis
Ref.No. Quantity Part-No. Hints Ref. No. Quantity Part-No. Hints
Repére Quantité No. Référence Indications Repere Quantité No. Référence Indications
Posizione Quantita Nr. d'Ordine Indicazione Posizione Quantita Nr. d'Ordine Indicazione
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 11002714
2 25033029 |1SO7380-M6x16-10.9
3 21000938
4 41001093
5 21001093
6 12000344
7 11002048
8 21000416 |0,08 m
9 21000416 |0,045m
10 11002047
11 21001071

03.21




Hatz CCD 2.0

E 3894-0922



E 3894-0922

ReiNo. | Quanity PartNo. inte R No | Quanity PartNo. i
Poskione | Quanita | Nr dOrdine. indicarions Poskione | Quanita | Nr dOraine. inicarions
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones

1 11002714

2 25033029 |1SO7380-M6x16-10.9

3 21000938

4 41001093

5 12000344

6 11002848

7 25033029 |1SO7380-M6x16-10.9

8 21001030

9 21001071

10 11002048

11 21000416 | 0,08 m

12 21000416 | 0,045m

13 11002047

14 11002847

15 21001830

ab Serien-Nr. 20076734

09.22




